



Расследуется убийство, совершенное в доме, который был местом преступления год назад

Бирским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Каково же было удивление следователей, установивших мотивы совершения преступления.

Как рассказал заместитель руководителя Бирского межрайонного следственного отдела Рамиль Хабилов, год назад в это доме тоже было совершено убийство.

Тогда дядя нынешней подозреваемой убил своего знакомого. Тело убитого лежало в подъезде дома, как вспоминает Хабилов.

К своему удивлению такую же картину он наблюдал и теперь, только убитой являлась теть подозреваемой.

Как было выяснено в ходе следствия, 28-летняя женщина считала, что по сообщению тети ее близкого родственника уличили в совершенном преступлении и приговорили к лишению свободы.

Женщины начали выяснять отношения. Тогда 59-летняя теть решила позвонить матери нетрезвой племянницы, чтобы та забрала ее. В этот момент она получила удар ножом в шею.

Таким же способом ее дядя расправился со своим знакомым год назад.

Опомнившись, мстительница вызвала скорую помощь и милицию. Сама написала явку с повинной.

Однако, учитывая ее общественную опасность и тяжесть совершенного преступления, к ней была применена мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

15 Сентября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623079>